



名驻伊美军士兵在搜寻嫌犯。伊战造成了大量无辜平民伤亡。



▲ 美国拥有世界最大的航母战斗群,全部是核动力的。还计划再建造11艘“福特”级核动力航母。

3月25日,美国国防部公布了2009年度《中国军力报告》,延续了渲染所谓“中国军事威胁论”的基调,引起中方强烈不满和坚决反对。那么,美国军队自己又做得如何呢?

作为世界第一军事大国,美国的军力膨胀和全球扩张在全世界可谓有目共睹。通过中国学者自编的“2009年度美国军力报告”一文,可以大致了解一下美国的军力情况。

# 针对五角大楼发布的《中国军力报告》渲染“中国威胁论” 中国学者自编“美国军力报告”

## 美军新的战略信条实际上是为领导世界提供武力保障

### 【第一章】军力提升 要让对手毫无还手之力

美军现役总兵力143万人,海岸警卫与后备役人员90余万人,其军力规模大大超出本土防御需要。美军现役主战装备在战场上经常领先于对手一代,并形成陆、海、空、天、电磁联合作战体系。在已经占有绝对优势的情况下,美军仍在不断加大军事投入,发展新型武器,以图始终保持军事领先。

美国目前在18艘战略导弹核潜艇中配置着432枚潜射弹道导弹,同时拥有现役陆基洲际导弹550枚(其中“民兵”Ⅲ型500枚,“和平卫士”型50枚),战略轰炸机208架。这些核武器及运载工具无论在数量还是精度、突防能力上都是世界最强的,使得美国在战略平衡中一直处于优势。但美国仍于2002年退出了《反弹道导弹条约》,大力发展反导系统,努力建立一个“只准我随时可以打击全球,但又不让任何人拥有还手能力”的攻守一体战略体系。

截至2008年底,美国已部署30枚地基拦截弹、24枚末段高空区域拦截弹、34枚“标准-3”海基拦截弹和600余枚“爱国者-3”陆基拦截弹。同时,美国助推段反导系统研制取得了阶段性成果,机载激光拦截系统与动能拦截弹系统试验都取得明显进展。

在常规军备领域,美军不断开发下一代武器。第四代战斗机F-22已经服役,确保美国在未来40年内继续占领世界的天空。目前美军拥有世界最庞大的航母舰队,还计划在未来50年中陆续建造11艘“福特”级航母,从而使21世纪的海洋成为“福特”级航母舰队的天下。

同时,美军各种在陆战场面向未来的单兵作战系统,以及太空战装备都在研发与更新中,表明美军始终在追求让对手毫无还手之力的军力标准,形成对别国泰山压顶的威胁。

### 【第二章】国防战略 为称霸世界提供武力保障

2008年6月,美国国防部发布新版国防战略指出,美国的国防战略有5项目标:防卫本土、赢得长期战争、提升安全、慑止冲突、赢得国家战争。为此要采取的战略措施是:塑造主要国家的战略选择、防止敌手获得大规模杀伤性武器、加强和扩大联盟、确保美国战略通道

和行动自由、加强力量整合。

在新版战略报告中,除美国要消除直接面临的恐怖主义威胁与有些遥远的导弹和核武器威胁外,美军一再强调的战略信条实际上是为美国领导世界提供武力保障。为此,美军要千方百计维护自己世界最强的地位。

### 【第三章】军费和军贸 无人可及的“两座高峰”

多年来,美国国防预算高居世界首位。据瑞典斯德哥尔摩国际和平研究所统计,美国2007年军费开支5468亿美元,占全球军费开支40%以上。

虽然美国会将巨额军事开支通过国会听证等渠道公之于众,但军工、军贸的变相支持却从未包括在内。多年来,美国保持着庞大的

军工产业,在世界军工百强企业中,美国占据一半左右。美国多年保持着世界第一的武器出口额。这些军工军贸收入虽然不直接转入美军,但支撑着供美军使用的大量武器装备的生产和研发。新武器研制,军工单位生产与实验设备运转,数十万计的军工人员维系均来自于此。

### 【第四章】反恐战争 伤及大量无辜者

在同主权国家的常规军力对抗中,美国已经拥有极大优势。自9·11袭击以来形势的发展表明,最能威胁美国的是恐怖袭击,以及反美力量拥有大规模杀伤性武器等新安全威胁。

美国在应对复杂的非传统安全问题时,不明智地采用了传统的战争手段。截至目前,伊拉克战争共造成美军4261人死亡,平民死亡可能高达99700人。在阿富汗,美军目前已经

死亡673人,而当地有统计的平民死亡至少有8000人。更加致命的是,美军在2001年发动阿富汗战争后没有进行充分的战后治理,导致阿富汗鸦片产量迅速升高。目前世界的鸦片与海洛因产量比战争前翻了一番,其中有90%左右来自阿富汗。中亚、中东、俄罗斯等临近地区和国家毒品消费量因而攀升,大量无辜青年深受其害。

### 【第五章】全球夺占 国防“防”到了别国门口

美国的所谓“国防”实际上是全球用兵。海外200个左右的基地和军事设施支撑着美军全球驻防和作战体系。其主要驻防作战单位是6个按地理划分“把全球管起来”的联合司令部,以及6个相应舰队。分别是第2舰队(大西洋)、第3舰队(东、南、北太平洋)、第4舰队(中南美洲海域)、第5舰队(印度洋、波斯湾、红海)、第6舰队(地中海、黑海)、第7舰队(西太

平洋、印度洋)。

全球驻军大量消耗美国纳税人的金钱,给一些国家带来巨大军事压力,迫使其不得不选择曲意结盟、增加军事开支等不情愿的措施。美军驻扎也给各基地所在国造成许多问题。然而美军仍在2008年组建了非洲司令部和重建分管拉美等海域的第4舰队。目前美军触角已经延伸到各国边境与领海之旁。

### 【第六章】国际贡献 与强大的军力极不相称

美军战略宣称维持自由与和平、进行人道主义援助是美军职能之一。但美军在国际维和与人道主义行动中的作用发挥极少。

2008年截至10月底,全球发生局部战争和武装冲突46起,共发生恐怖袭击事件898起,此外还有大量的粮食危机、自然灾害问题需要国际社会给予援助。据2008年3月联合

国维和部队公布的各国贡献情况,美国当时仅仅提供了268名警察、16名维和观察员和13人的部队。美军派出的29人占当时联合国维和力量88862人的比例是0.0326%。而2008年6月1日美国国防部公布仅驻伊美军就达182060人,是整个联合国维和部队的2倍多。

### 【第七章】党同伐异 武力推行西方价值观

美军强调职业化,不干预政治的色彩。但实际上美军在国防战略中明确指明要捍卫民主自由、打击独裁暴政和极端主义。美军的职责除了保卫本国,还有保卫盟友及与美国有相同看法的国家。

在面对东亚国家间利益争端中,美国除依据“扶小抑大”的利益制衡准则行事外,还大量掺杂意识形态考虑。在中国与周边国家

的海洋权益之争,以及中国台湾问题上,美军的倾向无不体现利益之外的政治体制和思想文化考量。

而在欧洲,美国的军事影响在北约东扩框架下不断东移,反导系统不断加强建设,加剧了部分东欧国家与俄罗斯的安全碰撞。

据《国际先驱导报》




## 河南梅苑航空服务有限公司

24小时订票热线:

# 96677

省内直拨/市话收费

# 400-65-96677

国内直拨/市话收费

国际航协代码: 08310702

郑州—广州 540元起	郑州—深圳 560元起
郑州—香港 1200元起	郑州—悉尼 3500元起

温馨提示: 上述价格均需提前订购, 不含机场建设费等税费

另有多条国内航线提前购票可享受2-8折优惠

购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

活动最终解释权: 梅苑航空

Http://www.6562222.com